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Najnovije vesti 
 
Dobro došli na nedeljni brifing za medije Specijalizovanih veća Kosova. Sada ćemo vam dati pregled aktuelnih 
vesti o aktivnostima suda, a imaćete priliku i da postavljate pitanja.   
 
Dana 26. februara, panel Apelacionog sud odbio je žalbu Isnija Kiljaja protiv odluke o pritvoru koju je sudija 
za prethodni postupak doneo 5. januara. Panel Apelacionog suda potvrdio je zaključak sudije za prethodni 
postupak da se uslovima koje je predložila odbrana, uključujući puštanje na slobodu uz kauciju, ne može u 
dovoljnoj meri umanjiti opasnost da će g. Kiljaj pobeći, ometati postupak ili da će izvršiti nova krivična dela.  
 
U predmetu protiv Hašima Tačija, Kadrija Veseljija, Rdžepa Seljimija i Jakupa Krasnićija, u ponedeljak je 
svedočio 47. svedok tužilaštva. Prema sažetku koji je tužilaštvo pročitalo u sudnici, ovaj zaštićeni svedok je 
živeo u Prizrenu, a pripadnici OVK su ga zatvorili u junu 1999. godine.  
 
U sredu je putem video-konferencijske veze i uz primenu zaštitnih mera svedočio 48. svedok tužilaštva. Prema 
sažetku, i ovaj svedok je iz Prizrena i njega su pripadnici OVK takođe odveli i zatvorili u junu 1999. godine. 
 
U istom predmetu pretresni panel je 27. februara doneo odluku o zahtevu Redžepa Seljimija za sudsko 
preispitivanje odluka sekretara o Seljimijevim posetama i komunikacijama u pritvorskom objektu 
Specijalizovanih veća. 
  
Pretresni panel je, između ostalog, zaključio da je odluka sekretara da aktivno nadzire određene telefonske 
razgovore u skladu sa ovlašćenjima sekretara i da je neophodna i srazmerna, te je na osnovu toga odbio 
Seljimijev zahtev za poništenje te odluke. Pretresni panel je, s druge strane, poništio odluku da optuženom 
ne dozvoli telefonski poziv sa određenom osobom i naložio sekretaru da takve pozive odbija samo ako to 
nalažu okolnosti. 
 
Podsećamo da je pretresni panel 1. decembra 2023. doneo odluku kojom je izmenio uslove boravka u 
pritvoru za trojicu optuženih , nakon što je ustanovio da su Hašim Tači, Kadri Veselji i Redžep Seljimi svojim 
posetiocima otkrivali poverljive informacije dobijene u kontekstu postupka ili tokom svedočenja zaštićenih 
svedoka. 
 
Kao jednu od mera, pretresni panel je naložio da ova trojica optuženih za telefonske komunikacije moraju 
najpre da dobiju odobrenje sekretara. Sudije su naložile sekretaru da pri davanju odobrenja najpre proveri 
da li je lice s kojima optuženi želi da razgovara postupalo na način koji narušava integritet postupka ili zaštitu 
poverljivih informacija.  
 

https://www.scp-ks.org/sr/aktuelnosti
https://twitter.com/Spec_Veca
https://www.instagram.com/Spec_Veca
https://www.youtube.com/channel/UCeGJ3nJkfQW5uwe5VNTHsIA?view_as=subscriber
https://www.scp-ks.org/sr/zastita-privatnosti
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U istoj odluci panel je naložio Sekretarijatu da aktivno nadzire video i audio komunikacije i posete optuženih 
(i da optužene o tome obavesti) ukoliko, koristeći svoje diskreciono pravo ili po uputstvu panela, zaključi da 
je nadzor neophodan kako bi se obezbedio integritet postupka, zaštitile poverljive informacije, odnosno 
poštovale mere naložene u toj odluci.  
 
Što se tiče ostalih novosti, tim programa Outreach Specijalizovanih veća ove nedelje boravi na Kosovu, gde 
održava skupove sa studentima prava i predstavnicima građanskog društva u Prištini, Mitrovici i Velikoj Hoči. 
Od 2018. godine, skupovima tima programa Outreach prisustvovalo je više od 3.500 lica koja su tako dobila 
priliku da se informišu o radu suda, iznesu svoje stavove i dobiju odgovore na svoja pitanja.  
 
 

 
Pitanja novinara 

 
Nije bilo pitanja 
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